

郑州晚报 喊你摘眼镜 SHOW青春

——2014麦迪格杯“秀青春靓丽大使”征集大赛



活动期间麦迪格专家为孩子免费检查视力



眼睛是心灵的窗口，一双健康、明亮的眼睛，镶嵌在脸庞，完美地展现着心灵的透彻。一副眼镜，不仅遮住了眼睛原有的明亮，也给生活造成多种的不便，还会导致眼睛慢慢变形，不再美丽，帅气。更严重的是，一旦发展成高度近视就会导致各种眼底病变，直接影响孩子的健康。

为此，由郑州晚报发起，美国麦迪格（国际）眼视光中心承办的“晚报喊你摘眼镜SHOW青春——2014麦迪格杯‘秀青春靓丽大使’”征集大赛，现面向社会公开征集戴眼镜的青少年免费体验“非手术摘眼镜”，展示摘眼镜前后的别样美丽，并可参与大型趣味竞赛，赢取超级大奖。

本次大赛旨在倡导关爱学生视力健康，呼吁青少年学生切莫以镜为美，帮助他们摘掉眼镜，展示青春风采，享受“无镜快乐”。凡参赛者将免费获得麦迪格九项眼科检查、480元爱眼大礼包、免费体验非手术摘眼镜，并且还有机会获得超级大奖。蒋晓蕾

本报启动“无‘镜’欢乐秀”活动

为了丰富我市青少年儿童的暑假生活，亲身领略摘掉眼镜摆脱近视困扰的乐趣，见证“非手术摘镜”技术的神奇。为此，由本报发起“摘眼镜SHOW青春，2014麦迪格杯青少年无镜快乐SHOW”活动，寻找我们身边的“秀青春靓丽大使”。现面向社会公开征集戴眼镜的青少年儿童免费体验“非手术摘眼镜”技术，参赛者均将免费获得麦迪格九项专业眼检、480元爱眼大礼包等关爱好礼，并且还有机会获得超级大奖。

视力关爱，秀出别样青春

美国麦迪格（国际）眼视光中心作为青少年儿童近视矫正的领军企业，关爱青少年儿童视力健康的同时，希望为每一位近视的孩子提供更加优质的服务，丰富孩子的暑假生活，精心准备了一系列的大型趣味竞赛，通过比赛的方式评选出我们自己的“秀青春靓丽大使”。让孩子重回自信，锻炼勇气与家长一同感受摘掉眼镜的

欣喜和摆脱近视困扰的快乐，秀出摘镜后的别样青春。

暑假正是孩子近视高发期。假期，孩子远离了老师的监管，而家长也因工作繁忙无暇照顾孩子，致使很多孩子毫无节制地玩电脑、看电视，假期结束回校上课时，忽然发现看不清黑板上的字，“近视度数又长了！如何在暑期帮助孩子恢复正常视力？”这成为学生及家长不可回避的问题。

你想摘掉眼镜度过一个健康快乐的暑假吗？你还在因为厚重的近视镜而“烦恼”吗？

由郑州晚报主办的“2014麦迪格杯秀青春靓丽大使”征集活动现火热进行中。首批报名的部分候选人已成功摘掉眼镜，正在展示自己的别样年华！下一个“秀青春靓丽大使”是你吗？晚报喊你快来参加！**家长呼吁以后能多举办类似活动**

据美国麦迪格国际（郑州）眼视光中心工作人员透露，很多候选人通过现场免费体验后，感觉不错，家长们都说：“这

个活动特别有意义，既能让孩子们成功摘镜，又能通过比赛获得奖品，心里别提多高兴了”！

王佳的爸爸更是开心地对记者说：“孩子通过参加这个活动，整个人也变得自信活泼起来了。以前，一到暑假我们就为他的视力担心，因为只要一开学原来的眼镜就不合适了。现在，看到孩子开心的样子我这个做父亲的别提多高兴了，希望以后能多举办类似的活动。”

如何成为“秀青春靓丽大使”

此次“秀青春靓丽大使”征集活动倡导青少年儿童摘下眼镜，摆脱近视困扰，展示别样美丽，并树立正确健康的爱眼、护眼、用眼观念。参赛者可通过拨打电话87097577报名参与。

为了增加活动的趣味性，丰富孩子的暑假生活，本报还精心设置了讲述“困境”的选拔赛、成功摘镜的分享赛以及比赛竞技的体验赛等环节。每个环节的淘汰者都会获得奖金加奖品的关爱鼓励。

摘眼镜SHOW青春 快乐一触即发

主办单位：**郑州晚报**
 承办单位：**美国麦迪格国际（郑州）眼视光中心**
 报名时间：**即日起截止至2014年8月20日**
 报名方式：**即日起截止至2014年8月20日**
 报名要求：**8-18岁戴眼镜的青少年学生。**
 报名方式：**★拨打大赛组委会电话：0371—67655039 15638529799**
 ★报名后即获得麦迪格免费眼部视力检查和“非手术摘眼镜”的体验机会。
 ★**本报郑重声明**★
 本次活动属公益行为，不收取任何费用。活动将在《郑州晚报TOP养生》官方微博、微信同步进行宣传。

郑州近视孩子有救了！

——第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视学生可摘掉眼镜

科技资讯

“非手术摘镜技术”再次轰动眼科年会

2014年3月，第十四届国际眼科学和视光学学术会议上，麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。

这种技术无需手术，即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜，恢复正常裸眼视力。据了解，该技术自引进中国以来，已让中国10余万近视学生成功摘掉近视眼镜，这标志着我国已进入非手术近视矫正时代。

交流会上，美国麦迪格专家Hans Bleshoy先生和Daniel Bell先生，对该项技术的科学原理进行了详细阐述，现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为：麦迪格塑形组合技术是目前青少年近视矫正的理想方法，近视学生在科学的检查和规范的佩戴矫正后，完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果，并可控制近视度数不再增长。

据Daniel Bell先生介绍，因为这种组合技术检查较为严格，所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫正效果，所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广，短期内这种产品只能够在麦迪格才能购买到。

权威解读

美国尖端科技服务中国学生 600度以内近视可不用再戴眼镜

2002年，全球角膜塑形镜大会在加拿大成功召开。目前，全球已有近60个国家和地区创建了这项矫治技术，已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国，该技术经历了10余年的临床试验考察之后，在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持



美国麦迪格公司作为中国最大的角膜塑形技术近视矫治机构应邀参加第14届国际眼科年会

与努力下，得到了广泛的应用！

2009年8月5日，中央电视台“健康之路”栏目采访了北医大谢培英教授，对该技术的良好效果做出了权威论证；由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《角膜塑形技术》，使这项美国的尖端科技在中国形成了一个新的学科；目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。在中国已有数十万近视学生通过该项技术成功摘掉了眼镜。

核心科技

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉，中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍，晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时，人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象，这时眼轴拉长，角膜曲率增加，角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术，度数还会增加的主要原因。

为此，2008年麦迪格公司专为中国学生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小树

长歪了，用木棍进行矫正后，小树就会笔直地生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康矫正，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。

另外配合使用一副麦迪格智能防护镜，在晚上长时间用眼时佩戴，利用三棱折射原理，使人眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视觉疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了近视矫正的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量，解决了近视矫正的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光源防护体系，实现了一种综合疗法，使麦迪格塑形组合成为世界上独一无二的近视矫正选择。

成功案例

他们都通过麦迪格塑形组合成功摘掉了近视眼镜

此次国际眼科年会笔者在现场也采访了一些通过麦迪格塑形组合矫正近视的患者。来自上海的李女士说道：“我孩子近

视的特别厉害，已经是600多度了，带着孩子大小医院都去过，可还是没有好的办法，当时心里已经是很绝望了，真是没想到用了麦迪格塑形组合以后，孩子的视力矫正好了。大概用了一年多，这个度数一直没有增加。”北京的刘洪霖，大连的孙新哲、武汉的肖明则，天津的李治达……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功地摘掉了近视眼镜，并再无近视度数的增长。

通过美国麦迪格视光专家Dannil·bell先生我们了解到：“在美国虽然也有很多孩子近视，但在中国，10多岁的孩子，近视度数就已经达到四五百度了，这是一件非常令人揪心的事情。而在美国，角膜组合技术已经成为家长为孩子矫正近视的第一选择。”

10余万学生成功矫正经验 200家视光中心全国联保
 只有麦迪格眼视光中心才有麦迪格塑形组合

“暑假摘眼镜免费体验月”活动开始报名！
 一小时下降100度，一周视力即可恢复正常好效果，不怕验证！先试用，摘掉眼镜再给钱！

所有检查不收费，视光专家一对一咨询现场裸眼视力明显提升；
 数天即可摘掉近视眼镜，摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜！

麦迪格塑形组合 非手术矫正近视

活动地址：**郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室（大商新玛特北邻）**
报名电话：0371-87097577 87097776
 南京麦迪格光学眼镜有限公司委托发布